
Usnesení z 20. zasedání zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem ze dne 

11.3.2026 

 

20/2   Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce 
Rudná pod Pradědem  

 
20/3     Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z kontroly plnění usnesení. 
 
20/4     Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2026.   
 
20/5      Zastupitelstvo obce po projednání neschvaluje finanční dar Centru pro zdravotně postižené 

Msk o.p.s.    
 
20/6     Zastupitelstvo obce po projednání neschvaluje finanční dar Lince bezpečí, z.s  
 
20/7a  Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí informace o stavu přípravy projektové           

dokumentace projektu Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa   
 
20/7b  Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí nabídku firmy Alatere profi s.r.o. na    

zpracování žádosti o dotaci a administraci projektu Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa  a 
pověřuje starostu obce podpisem smlouvy s firmou Alatere profi s.r.o.na zajištění těchto 
služeb.  

 
20/8    Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu opravy bytu č. 1 Stará 

Rudná 85 
 
20/9      Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu opravy chodby a schodiště 

pro byty Stará Rudná 85. 
 
20/10  Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu o průběhu výměny hlavního 

elektroměrového rozvaděče budovy Stará Rudná 85. 
 
20/11   Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí havarijní stav části střehy na budově Stará 

Rudná 85 nad byty a pověřuje starostu zajištěním realizace opravy. 
 
20/12   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu o podání žádosti na MZe na opravu 

sochy sv. Jana Nepomuckého. 
 
20/13  Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu o možnosti financování rozšíření 

urnového háje z připravovaného dotačního titulu MAS HJ na podporu základních služeb a 
obnovy obcí. 

 
20/14   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí informaci o oznámení záměru na zrušení 

Katastrálního pracoviště Bruntál. 
 
 
 
 Radomír Tománek, MBA v.r.         Karel Kozák, v.r. 
                             starosta          1. místostarost 


